
施策の柱１

評価目標項目 R4年度実績 R5年度現在 R5年度末目標 進捗 （新規）R6年度末目標 R7年度末目標 目標の考え方

認知症サポーターの養成 166,722人 173,058 180,000人 △ 180,000人 200,000人
令和５年度時点で目標未達となる見込みであるため、
令和５年度末目標を令和６年度末目標とする。

施策の柱２

評価目標項目 R3年度実績 R4年度現在 R5年度末目標 進捗 （新規）R6年度末目標 R7年度末目標 目標の考え方

通いの場への参加率 6.4% 6.8% 8% △ 8% 9%
令和４年度時点で目標未達となる見込みであるため、
令和５年度末目標を令和６年度末目標とする。

施策の柱３

評価目標項目 R4年度実績 R5年度現在 R5年度末目標 進捗 （新規）R6年度末目標 R7年度末目標 目標の考え方

認知症ケアパスを作成している市町村 35市町村 35市町村 35市町村 ◎ 35市町村
３５市町村で作成済みのため、改めての目標設定は実
施しない。

かかりつけ医認知症対応力向上研修受講者数 524人 568人 725人 △ 598人 840人
令和５年度末時点の累計数に近年の受講者数（30人）
を加算し、令和６年度末目標とする。

歯科医師等認知症対応力向上研修受講者数 303人 344人 216人 ◎ 366人 260人
令和５年度末時点の累計数に一年あたりの目標数22人
を加算し、令和６年度末目標とする。

薬剤師認知症対応力向上研修受講者数 374人 406人 383人 ◎ 429人 430人
令和５年度末時点の累計数に一年あたりの目標数23人
を加算し、令和６年度末目標とする。

認知症サポート医養成研修受講者数 91人 99人 104人 ○ 104人 118人
令和５年度時点で目標未達となる見込みであるため、
令和５年度末目標を令和６年度末目標とする。

病院勤務の医療従事者向け
認知症対応力向上研修受講者数 1,916人 1,960人 2,107人 ○ 2,010人 2,300人

令和５年度末時点の累計数に近年の受講者数（50人）
を加算し、令和６年度末目標とする。

看護職員（師長等）認知症対応力向上研修
受講者数 543人 659人 530人 ◎ 730人 670人

令和５年度末時点の累計数に一年あたりの目標数71人
を加算し、令和６年度末目標とする。

認知症介護指導者養成研修受講者数 50人 51人 47人以上 ◎ 52人 47人以上
令和５年度末時点の累計数に近年の受講者数（１人）
を加算し、令和６年度末目標とする。

認知症介護実践リーダー研修受講者数 743人 788人 800人 ○ 827人 870人
令和５年度末時点の累計数に一年あたりの目標数39人
を加算し、令和６年度末目標とする。

認知症介護実践者研修受講者数 3,858人 4,005人 4,200人 ○ 4,142人 4,600人
令和５年度末時点の累計数に近年の受講者数（137人）
を加算し、令和６年度末目標とする。

認知症介護基礎研修受講者数 821人 1,602人 1,278人 ◎ 1,278人以上
令和５年度末までの義務付けであることを考慮し、改
めての目標設定は実施しない。

施策の柱４

評価目標項目 R4年度実績 R5年度現在 R5年度末目標 進捗 （新規）R6年度末目標 R7年度末目標 目標の考え方

チームオレンジの整備 ６市町村 ７市町村 20市町村 △ 20市町村 35市町村
令和５年度時点で目標未達となる見込みであるため、
令和５年度末目標を令和６年度末目標とする。

　認知症予防の推進

　認知症の正しい知識の普及促進

認知症の人と家族にやさしい共生地域づくり

　医療と介護分野の対応力強化

施策の進捗状況について

◎：目標達成 〇：目標概ね達成見込 △：目標達成困難
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